
Информация о результатах контрольного мероприятия 

«Проверка использования средств бюджета Республики Татарстан, 

Территориального фонда обязательного медицинского страхования 

Республики Татарстан, выделенных ГАУЗ «Республиканский 

клинический противотуберкулезный диспансер Министерства 

здравоохранения Республики Татарстан» в 2019-2020 годах и 

истекшем периоде 2021 года». 

 

Проверка проведена в соответствии с Планом работы Счетной 

палаты Республики Татарстан.  

Цель контрольного мероприятия: проверить использование средств 

бюджета Республики Татарстан, фонда обязательного медицинского 

страхования, выделенных ГАУЗ «Республиканский клинический 

противотуберкулезный диспансер». 

Объект контрольного мероприятия: ГАУЗ «Республиканский 

клинический противотуберкулезный диспансер Министерства 

здравоохранения Республики Татарстан» (далее – Учреждение). 

По результатам контрольного мероприятия оформлен акт, 

составлен отчет. 

 

Республиканский клинический противотуберкулезный 

диспансер занимается реализацией медицинских, санитарно-

гигиенических и противоэпидемических мероприятий, направленных 

на раннее выявление, обследование и лечение туберкулеза и других 

болезней органов дыхания. 

В отдельных зданиях Учреждения помещения не соответствуют 

требованиям, определяющим соответствующий уровень оказания 
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медицинских услуг пациентам. Требуется проведение капитального и 

текущего ремонта. 

Отмечается дефицит кадров. Укомплектованность штатов 

физическими лицами в проверяемом периоде по врачебным 

должностям составляет в среднем 60%. Наибольший дефицит 

врачебных кадров (более 50%) наблюдается в филиалах 

г. Альметьевск, г. Бугульма, г. Лениногорск, г. Нижнекамск.  

Основной объем нарушений связан с использованием 

собственности. Так, в ходе проверки выявлены факты 

невостребованности имущества (здания, помещения, медицинское 

оборудование, автотранспорт) общей стоимостью 37 564 тыс. рублей. 

Проверены вопросы организации питания больных в 

Учреждении. Установлено, что нормы питания по отдельным 

продуктам не соблюдались. Выявлены факты поставки менее 

качественных продуктов, чем предусмотрено условиями контрактов. 

По факту искажения финансовой отчетности составлен протокол 

об административных правонарушениях. 

По результатам контрольного мероприятия внесено 

Представление главному врачу Республиканского клинического 

противотуберкулезного диспансера. 

Информация о результатах проверки направлена в Прокуратуру 

Республики Татарстан, Министерство здравоохранения Республики 

Татарстан.  

 

Аудитор               И.А. Мубараков 


